

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

苏南沿江城际铁路进展顺利 金坛先开段完成产值52%

本报讯 记者从区交通运输局铁路办获悉,截止到目前,苏南沿江城际铁路金坛先开段大临用地全部交付施工单位,基本实现交地和红线内无障碍施工目标,苏南沿江城际铁路金坛先开段完成产值52%。

苏南沿江城际铁路金坛先开段为桥梁工程,线路全长5.54公里。在4月13日由中国铁道学会标准化专业技术委员会牵头组织的铁路桥梁桩基智能后压浆技术研讨会上,明确国内较为先进的桩基智能后压浆技术将首次

在苏南沿江城际铁路金坛段桥梁桩基建设上试用,在传统压浆过程中增加了智能化、自动化、网络化功能,提升桩基承载力及刚度,有效节省桩基工程造价。

区交通运输局铁路办相关负责人表示,他们将服务

和推动项目建设为己任,进一步增强创先争优意识,在服务保障上比效率、比质量、比稳定,协助建设单位统筹做好各项工作,按时保质完成征地动迁等前期保障工作,确保工程顺利推进。

蒋建君 王华剑

第十五批清华博士生来坛社会实践

本报讯 7月1日下午,15名清华大学博士生来我区相关企业开展社会实践,这也是我区连续15年与清华大学开展暑期合作。副区长王斌参加欢迎会。

此次来坛的15名清华大学博士生,将在我区进行为期40天左右的社会实践,他们所学专业涉及电子工程、精密仪器、材料、化学工程、土木工程等。通过前期对接,他们与中航锂电、中

盈远大、海目星等多家企业达成实践协议,将利用专业知识和清华大学雄厚的科研资源为企业解决相关技术问题。

据了解,自2004年底与清华大学签订了《共建研究生社会实践试点基地协议》以来,我区已连续15年接待清华大学博士生来坛参加社会实践。去年12月,我区与清华大学又签订了为期5年的第四轮合作协议,双方

合作交流将更加深入紧密。截至目前,共有171名清华大学博士生、3名硕士生来金坛基地参加社会实践。

区领导希望相关部门和接收单位做好服务工作,为清华大学博士生创造良好的工作和生活环境;希望清华

大学博士生利用社会实践的机会,充分发挥所长,为企业解决一些重点、难点和棘手问题,使金坛科技企业能够拓展科技创新领域,为金坛经济社会发展注入新的理念、增添新的活力。

余月霞



金城镇:重点圩堤应急消险工程完成75%

本报讯 经过镇区、水利等协调后,金城镇今年投入百万元对龙山圩、龙山西圩、下肖圩险工隐患地段进行加固,目前,下肖圩加固工作已经完成,其余圩堤加固工作接近完工,完成率超过75%。

金城镇龙山圩、龙山西圩、下肖圩分别位于南瑶河、后阳河、下陵河,是千亩以上圩堤。多年来,受雨水不断冲刷,圩堤局部地段迎水坡出现土方坍塌,损毁较重。

结合工程实际并通过现场勘察,金城镇对坍塌严

重地段采取恢复挡墙、打木桩和土方填筑护堤平台的施工方案,从而消除局部险工隐患。消险工程今年4月中旬启动。项目实施完成后,可提高圩堤的稳定性,增强圩堤阻挡高水位的压力,有效提升圩区堤防的标

准,提高防汛能力,保障圩区内群众生命财产安全。

下一步,金城镇将持续高频次对镇区河岸沿线圩堤进行巡查,针对险工地段与区应急管理局沟通对接,及时消除隐患,确保安全度汛。

徐欢 袁文琴

长荡湖旅游度假区: 强化党性增意识 科学发展勇担当

本报讯 7月1日,长荡湖旅游度假区党工委组织开展以“党员看发展、学条例、悟感受”为主题的党日活动,引导、激励广大党员干部以更饱满的热情、更昂扬的斗志、更务实的作风,不断强化党性教育,增强生态保护意识、旅游开发意识、服务发展意识,推动长荡湖旅游度假区高质量发展。

“十三五”期间,我区将长荡湖保护和开发摆上重要位置,投入93亿元,实施6大类18个项目,环湖道路基本贯通,防洪屏障基本形成,沿湖景观加快打造,长荡湖国家湿地公园成功创建,长荡湖靓丽容颜初步呈现。

在长荡湖水城清风朗月馆——廉政文化教育基地,与会人员重温了入党誓词,围绕学习《中国共产党纪律处分条例》,财政、工程、渔政等领域的负责人结合自身工作实际分享了学习体会。

长荡湖旅游度假区党工委负责人表示,今年是中国共产党成立98周年,在“七一”这个特殊的日子,组织党员干部看度假区发展成果、重温入党誓词、分享学习心得、接受党性洗礼,旨在进一步彰显党员干部的先锋模范作用,增强担当、责任意识,弥补知识弱项、能力短板、经验盲区,以脚踏实地、真抓实干的实际行动筑牢初心,更好地肩负起长荡湖旅游开发的使命任务。 吴金林 蒋建君

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



丁照清(右)在解答居民疑惑

人物名片:丁照清,东城街道华胜社区居民,1992年入党,华胜社区“我爱我家”义工巡逻队队长。

人物感言:时刻谨记自己是一名党员、是一颗螺丝钉,哪里需要我就在哪里。

丁照清:退休不退岗 不忘初心为群众

退休不退岗,为社区居民提供服务,保一方平安,在平凡的工作岗位上发挥余热,就是丁照清这个老党员的日常。他总说:“我的初心就是更好地为人民服务。”

上午8点,丁照清如往常一样来到东城街道华胜社区服务大厅,开始了新一天的志愿服务工作。“谢老师,我是从企业退休的,腿摔伤的话城乡居民基本医疗保险还可以报销吗?”社区居民谢美芳前几天摔伤了腿,今天来咨询医保事宜。丁照清告诉她:“这种情况只能享受一类,有职工医疗保险的就不能报销。”每天,丁照清都要接待不少像谢美芳这样的社

区居民,他说:“老百姓有疑问和想法,都会来问我,我知道的就会直接告诉他们。如果是业务上的事情,我就会告诉他们找那个社区工作人员。”

丁照清闲不住,2014年,华胜社区成立了“我爱我家”义工巡逻队,一向“爱管闲事”的丁照清主动请缨,担任巡逻队队长。从此之后,丁照清风雨无阻,每天都带领队员们关注着社区发生的一切。除了白天巡逻外,每天晚上11点,丁照清和同事还要进行夜巡。这样的夜巡,巡逻队一直坚持着,从未松懈。

“我们这支义工巡逻队,有退休老党员、治安积

极分子,每天按班来,从成立以后到现在,发案率下降了90%左右。”在巡逻中,丁照清始终以共产党员的标准严格要求自己,以身作则,身先士卒,要求全体巡逻队员认真负责做好工作,加强对重点区域的巡逻频次,几年下来,巡逻区域覆盖面更广了,社区治安多了一把“安全锁”,深受广大居民好评。

对华胜社区工作人员而言,丁照清就是他们的“百科全书”,大家都习惯喊他“丁老师”。作为一名

老党员,丁照清不忘关心年轻党员的思想状态。基层工作十分琐碎,邻里纠纷、家长里短等,这些看似鸡毛蒜皮的小事如果处理不好,却会影响社区和谐。年轻的社区工作人员在处理这些事时有时会显得心浮气躁,丁照清就会给这些年轻人鼓劲,给他们说一些自己亲身经历过的事情。华胜社区工作人员芮晓霞说:“丁老师总说,服务群众还是要有不怕吃苦的精神,要定下心来。”

正是因为时刻以共产党员的标准严格要求自己,对党忠诚,敢于担当,积极发挥党员的先锋模范作用,丁照清得到了身边党员和群众的普遍认可,先后获得了常州市“十佳老年道德模范”、常州市邻里守护优秀志愿者等荣誉称号。 李蕾文/摄

为党旗增辉
1921~2019